

***In urma cu aproape doua milenii umanitatea intreaga statea in chip simbolic la portile Ierusalimului, veselindu-se de intrarea Celui, pe care il astepta ca fiind Mesia. Osanalele curgeau, trambitele trambitau, iar ramurile de finic si florile i se aterneau in cale asemenea unui covor multicolor.***

„Osana ! Binecuvântat este Împăratul... ! Pace în cer și slavă întru cei de sus”, strigau multumite-n delir. Euforia nu avea să dureze decât puțin, căci, peste doar câteva zile petalele imaculate de bucurie urmau să-și  
eschimbe culoarea în sângeriul suferinței. pr

Asemenea zilelor noastre, lumea nu îl aștepta pe Dumnezeu - Fiul, Cel care venise să arate Calea, Adevărul și Viața, ci pe "magicianul", care să le satisfacă dorințele, să le vindece bolile, să le învie morții, să le umple hambarele, să le cotopească dușmanii și să le ofere lozul castigator.

Astăzi, nimic nou. Anii au trecut, dar povestea pare aceeași. Dumnezeu este amuleta la care apelăm în momentele de cumpană, atunci când rămânem blocați în lift, când ne jelim, când dăm examene, când ne face vaca și ne moare vitelul, când se zgâltaie pământul sau ne inunda apele.

Dumnezeu trebuie să-și "ofere serviciile", asemenea unui majordom pasiv, cu timp și fără timp, să răspundă necondiționat cererilor noastre, să ne respecte libertatea, iar apoi, dacă se poate, tot El, să plătească în mod smerit factura consecințelor libertinajului nostru.

Înainte de intrarea în Ierusalimul istoric, Hristos a plans, și nu pentru ceea ce urma să i se întâmple ulterior, căci opțiuni avea, ci pentru că lacrimile i-au rămas ude și azi.

Iar dacă în agenda cu probleme existențiale ne-a mai rămas loc pentru o întrebare, n-ar fi rău să ne gândim, ce am face, dacă astăzi, printr-un exercițiu de imaginație, l-am avea din nou, în mod fizic pe Hristos, în mijlocul nostru. Declarativ, probabil că l-am adula, dar oare, peste o săptămână nu cumva l-am cocota din nou pe crucea Golgotei? În definitiv, Dumnezeu ne-a oferit această opțiune pe care nu și-a retras-o nici astăzi.

## **"Intrarea in Ierusalim" sau iesirea din umanitate pe spirala eternei Golgote**

Written by Administrator

Monday, 14 April 2014 02:00 - Last Updated Monday, 14 April 2014 13:38

---

***George Grigoriu***